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Загальна інформація

Анотація
Процес модернізації, реформ, переходу в управлінській діяльності до сучасних європейських 
стандартів актуалізує необхідність перетворення публічної служби України на сервісну службу, 
яка передовсім забезпечує потреби й інтереси громадян, стоїть на варті загальноєвропейських 
принципів демократії щодо дотримання верховенства права і прав людини. У цьому контексті 
невідкладним пріоритетом постає нині формування нової, сучасної культури публічної служби.
В умовах реформи складова управлінської культури, забезпечення продуктивної взаємодії й синергії 
між усіма зацікавленими учасниками в процесі публічного управління набуває визначального 
значення для успіху як публічних органів влади й органів місцевого самоврядування, так і 
функціонування Української держави в цілому. Ефективність публічного управління на 
загальнонаціональному, регіональному, місцевому рівнях сьогодні значною мірою залежить від 
оволодіння усіма чиновниками, керівниками й народними обранцями дієвими формами та 
методами управління людськими ресурсами.
Це обов’язково передбачає спроможність чіткого та доступного для сприйняття формулювання 
інформації, знаходження необхідних каналів та форм її передавання, вміння не лише розуміти себе, 
а й інших зацікавлених партнерів-співрозмовників і в процесі переговорів з урахуванням 
поставлених цілей домагатися оптимального та взаємовигідного для усіх сторін результату.
У державі не може бути ефективної публічної адміністрації без побудови у сфері публічного 
управління належної системи як внутрішніх, так і зовнішніх комунікацій, обміну інформацією, на 
що припадає до 90% усього робочого часу службовців. Успішність діяльності кожного колективу, 
громади й держави загалом та ефективність управління людськими ресурсами в них безпосередньо
залежить також від становлення, функціонування та розвитку ефективної системи комунікацій 
між ними. 
Вивчення дисципліни «Комунікативна діяльність у публічній сфері» сприятиме підвищенню рівня 
загальної підготовки здобувачів вищої освіти, формуванню у них комунікативних навичок, умінь 
науково-аналітичного опрацювання проблем, що виникають у публічній службі та у процесі 
реалізації державних інтересів раціонального та ефективного функціонування влади.

Мета та цілі дисципліни
Формування у здобувачів вищої освіти сучасних теоретичних і практичних знань, умінь і навичок 
щодо застосування комунікативних механізмів у процесі управлінської діяльності, забезпечення 
відкритості й прозорості функціонування органів публічної влади.

Формат занять
Лекції, практичні заняття, консультації. Індивідуальне завдання - реферат. Підсумковий контроль
– залік.

Компетентності
ЗК02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути 
лідером, діяти соціально відповідально та свідомо.
ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і культурний рівні.
ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні комунікаційні 
технології.
ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК09. Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми; адаптуватися та діяти в нових 
ситуаціях і впоратися з тиском
СК01. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та 
розв’язувати конфлікти. 
СК03. Здатність організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів із 
використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема розробляти заходи щодо 
впровадження електронного урядування в різних сферах публічного управління та 
адміністрування.
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СК05. Здатність представляти органи публічного управління у відносинах з іншими державними 
органами та органами місцевого самоврядування, громадськими об’єднаннями, підприємствами, 
установами і організаціями незалежно від форм власності, громадянами та налагоджувати 
ефективні комунікації з ними
СК09. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері публічного управління та
адміністрування. 
СК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської 
та євроатлантичної інтеграції.

Результати навчання
РН01 Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, основ та 
технологій прийняття управлінських рішень.
РН08 Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію, використовувати 
сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері публічного управління та 
адміністрування на засадах соціальної відповідальності, правових та етичних норм.
РН09 Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження у сфері публічного управління та
адміністрування, включаючи аналіз проблематики, постановку цілей і завдань, вибір та 
використання теоретичних та емпіричних методів дослідження, аналіз його результатів, 
формулювання обґрунтованих висновків.
РН010 Представляти органи публічного управління й інші організації публічної сфери та 
презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності.
РН011 Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та ресурсні обмеження, 
оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки варіантів рішень.

Обсяг дисципліни
Загальний обсяг дисципліни 120 год. (4 кредити ECTS): денна форма: лекції – 32 год., 
практичні роботи –16 год., самостійна робота – 72 год.; заочна форма: лекції – 4 год., 
практичні роботи –2 год., самостійна робота – 114 год.

Передумови вивчення дисципліни (пререквізити)
«Система публічного управління в Україні»,. «Правове регулювання публічного управління в Україні»,
«Ризик-менеджмент в системі прийняття управлінських рішень», "Світоглядні засади 
управлінської діяльності", "Глобалізація і політика національної безпеки"

Особливості дисципліни, методи та технології навчання
Лекції проводяться інтерактивно з використанням мультимедійних технологій. На практичних 
заняттях використовуються: ігрове проектування; робота із законодавчими актами та іншими 
нормативно-правовими документами; виступи-презентації; опрацювання лекційного матеріалу 
та фахової літератури). В системі вивчення дисципліни використовується комплекс методів 
навчання: пояснювально-ілюстративний, спонукальний, інструктивно-практичний, 
репродуктивний, діяльнісний, проблемного викладу, евристичний, дослідницько-пошуковий. 
Основними організаційними формами наведених вище методів навчання є: лекції, семінарські і 
практичні заняття, ділові і дидактичні ігри, тренінги, дискусійні форми розгляду ситуацій, 
складання і рішення тематичних кросвордів, наукові дебатні турніри, реферативні читання, 
індивідуально-дослідні завдання, тестування. 

Програма навчальної дисципліни

Теми лекційних занять
Тема 1. КОМУНІКАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
Поняття комунікації і комунікативного процесу. Типологія комунікацій. Соціальні функції 
комунікацій. Види і форми комунікацій. Управління комунікативними процесами. Мета комунікацій 
і комунікативних  зв’язків у публічному управлінні. Соціально-комунікативні канали, характерні для
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системи публічного управління. Відкритість органів влади та належне урядування. New Public 
Management і Good Governance, DEG/EDGE («упорядкування», «врядування» цифрової (інформаційної)
ери), цілі сталого розвитку України. Особливості інформування та комунікації органів публічної 
влади в умовах криз та воєнного стану. Суб’єкти політиковладної комунікації. 
Особливості комунікацій у публічному управлінні. Розвиток системи комунікацій у публічному 
управлінні України.Нормативно-правова база у сфері комунікативної політики державних органів в
Україні. Критерії ефективної комунікації, параметри успіху.
Тема 2. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ КОМУНІКАЦІЇ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
Стратегічна комунікація в публічному управлінні.  Поняття стратегії та її роль у системі 
комунікації. Прогнозування у системі комунікації. Процес розробки стратегічних комунікацій. 
Принципи стратегічних комунікацій. Сучасні методики реалізації стратегічної комунікації. Основи 
комунікативного прогнозування у системі державного управління. Основні рівні ефективності 
стратегічної комунікації у діяльності керівників органів державної влади. Побудова системи 
державних стратегічних комунікацій. Функції системи стратегічних комунікацій. Стратегічні 
комунікації на рівні формування політик. Розбудова стратегічних комунікацій на операційному 
рівні. Допоміжні функції системи стратегічних комунікацій.
Тема 3. МІСЦЕ І РОЛЬ ЗВ’ЯЗКІВ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ. 
Сутність, структура та функції зв’язків із громадськістю у системі публічного управління. 
Діяльність служб зв’язків із громадськістю (ЗГ) у публічному управлінні. 
Структура підрозділів по зв’язках із громадськістю у державному управлінні та місцевому 
самоврядуванні. Діяльність Президентських служб ЗГ. Особливості Урядових зв’язків з 
громадськістю. Діяльність Урядових ЗГ. Відділ аналізу та прогнозування соціально-політичних та 
економічних процесів. Технологія проведення «PR-кампанії» у публічному управлінні
Тема 4. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА 
КОМУНІКАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.
Специфіка організації діяльності прес-служби в системі органів державної влади. Взаємодія 
державно-управлінських структур ЗГ та ЗМІ. Методи ЗМІ щодо інформування громадськості про 
діяльність органів державної влади. Діяльність комунікативних служб міністерств та відомств. 
Структурні підрозділи комунікативних служб міністерств та відомств. Організація поточної 
роботи інформаційного підрозділу. Функції інформаційного підрозділу органів державної влади та 
місцевого самоврядування та основні напрями роботи. Інформаційна діяльність інших 
структурних підрозділів органів державної влади та місцевого самоврядування. Вдосконалення 
організаційних форм інформаційного підрозділу в органах державної влади та місцевого 
самоврядування України.
Тема 5. ФОРМИ КОМУНІКАЦІЙ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
Основні комунікативні прийоми у діяльності прес-служб органів державної влади. Менеджмент 
новин. Менеджмент новин. Прес-реліз як форма взаємодії зі ЗМІ та механізм менеджменту новин.
Основні комунікативні заходи органів державної влади та методика їх проведення. Прес-
конференція, брифінг, медіа-тур, конференція, презентація, круглий стіл, семінар. Брифінг як 
оптимальна медіа-техніка для офіційних заяв органів влади. Технологія спіндоктор. Пресс-кліппінг 
(аналіз преси) як технологія ЗГ. Комунікаційний інструментарій служб зв’язків із громадськістю. 
Письмові матеріали для поширення у ЗМІ (використання візуальних засобів (фотофакти та 
додатки до прес-релізів – малюнки, графіки, діаграми, карти); використання аудіо (аудіо-релізи, 
радіоролики); можливості залучення відео та супутників (відео-релізи, зустрічі, інтерв’ю); 
супутникова технологія як альтернатива медіа-туру; використання Інтернет (ефективне 
розміщення аудіо- відео- та письмових матеріалів); взаємодія ЗМІ та інформаційної служби. 
Визначення кризи. Типи кризових ситуацій. Кризові етапи та комунікаційні дії. Комунікація під час 
кризи. Функції Антикризового штабу. Повідомлення про успіхи та провали влади. Захист від 
недостовірної або негативної інформації, поширеної в ЗМІ. Диференціація понять «кризова 
ситуація» і «надзвичайна ситуація». Динаміка надзвичайних ситуацій (головні етапи – затримка, 
розвиток, пік, спад, стабільність, зняття напруги). Особливості комунікаційного процесу у 
надзвичайних ситуаціях. 
Тема 6. КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ.
Інструменти, процедури, технології громадської участі. Механізми реалізації конституційного 
права громадян України на участь в управлінні державними справами. Види громадських об’єднань. 
Мета консультацій з громадськістю. Інструменти, процедури, технології громадської участі: 
звернення громадян, загальні збори громадян, місцеві референдуми, органи самоорганізації 
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населення, місцеві ініціативи, громадські слухання, громадські ради. Обов’язки служби зі зв’язків з 
громадськістю у процесі діяльності громадської ради. Склад, мета і функції громадських рад. 
Принципи роботи органу виконавчої влади з громадською радою. Обов’язки служби зі зв’язків з 
громадськістю у процесі діяльності громадської ради. Висвітлення діяльності громадської ради.
Тема 7.ОРГАНІЗАЦІЯ ДОСТУПУ ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ.
Публічна інформація: поняття, класифікація, доступ. Поняття інформаційного запиту та його 
відмінність від інших форм звернень громадян. Організація доступу до публічної інформації та 
налагодження ефективної взаємодії між владою та громадськістю. Робота з інформаційними 
запитами.  Інформаційні продукти: бюлетені та інші інформаційні продукти, інформаційні 
видання. Офіційний сайт органів публічної влади.
Тема 8. КОМУНІКАТИВНІ МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО 
УПРАВЛІННЯ 
Імідж органів публічного управління як об’єкт управлінського впливу. Підходи до формулювання 
сутності «іміджу». Імідж як об’єкт управлінського впливу. Суб’єкти, об’єкти, основні етапи 
формування іміджу організації відповідно до життєвого циклу організації. Види іміджу організації 
залежно від груп громадськості. Внутрішній та зовнішній імідж організації. Сутність просування 
корпоративного іміджу. Імідж керівника. Основні складові іміджу керівника органу публічного 
адміністрування. Комунікаційне забезпечення формування позитивного іміджу керівника. Головні 
комунікаційні канали формування іміджу органів публічного адміністрування та місцевого 
самоврядування..
Теми практичних занять
Тема 1. КОМУНІКАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
Поняття комунікацій і комунікативного процесу. Типологія комунікацій. Соціальні функції 
комунікацій. Види і форми комунікацій. Управління комунікативними процесами. 
Мета комунікацій і комунікативних зв’язків у публічному управлінні. Соціально-комунікативні 
канали, характерні для системи публічного управління. Суб’єкти політиковладної комунікації. 
 Особливості комунікацій у публічному управлінні. Розвиток системи комунікацій у публічному 
управлінні України. Відкритість органів влади та належне урядування. New Public Management і 
Good Governance, DEG/EDGE («упорядкування», «врядування» цифрової (інформаційної) ери), цілі 
сталого розвитку України. Особливості інформування та комунікації в умовах воєнного стану.
Тема 2. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ КОМУНІКАЦІЇ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
Стратегічна комунікація в публічному управлінні. Поняття стратегії та її роль у системі 
комунікації. Прогнозування у системі комунікації. Процес розробки стратегічних комунікацій. 
Принципи стратегічних комунікацій. Сучасні методики реалізації стратегічної комунікації. Основи 
комунікативного прогнозування у системі державного управління. Стратегічна комунікація в 
публічному управлінні. Поняття стратегії та її роль у системі комунікації. Побудова системи 
державних стратегічних комунікацій.
Тема 3. МІСЦЕ І РОЛЬ ЗВ’ЯЗКІВ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ. 
Сутність, структура та функції зв’язків із громадськістю у системі публічного управління. 
Діяльність служб зв’язків із громадськістю (ЗГ) у публічному управлінні. Структура підрозділів по 
зв’язках із громадськістю у державному управлінні та місцевому самоврядуванні. Діяльність 
президентських служб ЗГ.Діяльність урядових ЗГ. Відділ аналізу та прогнозування соціально-
політичних та економічних процесів.
Тема 4. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА 
КОМУНІКАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.
Взаємодія державно-управлінських структур ЗГ та ЗМІ. Методи ЗМІ щодо інформування 
громадськості про діяльність органів державної влади.  Діяльність комунікативних служб 
міністерств та відомств. Структурні підрозділи комунікативних служб міністерств та 
відомств. 
Функції інформаційного підрозділу органів державної влади та місцевого самоврядування та 
основні напрями роботи. Інформаційна діяльність інших структурних підрозділів органів 
державної влади та місцевого самоврядування. Вдосконалення організаційних форм 
інформаційного підрозділу в органах державної влади та місцевого самоврядування України. 
Тема 5. ФОРМИ КОМУНІКАЦІЙ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
Менеджмент новин. Прес-реліз як форма взаємодії зі ЗМІ та механізм менеджменту новин.
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Основні комунікативні заходи органів державної влади та методика їх проведення. Прес-
конференція, брифінг, медіа-тур, конференція, презентація, круглий стіл, семінар. Брифінг як 
оптимальна медіа-техніка для офіційних заяв органів влади. Технологія спіндоктор. Пресс-кліппінг 
(аналіз преси) як технологія ЗГ. Комунікаційний інструментарій служб зв’язків із громадськістю. 
Письмові матеріали для поширення у ЗМІ Теоретичні концепції виникнення та розвитку криз, 
типології криз, їхні комунікаційні особливості.  Сутність та специфіка репутаційної кризи. Роль 
зв’язків з громадськістю в антикризовому менеджменті.
Тема 6. КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ.
Механізми реалізації конституційного права громадян України на участь в управлінні державними 
справами. Види громадських об’єднань. Мета консультацій з громадськістю. 
Інструменти, процедури, технології громадської участі: звернення громадян, загальні збори 
громадян, місцеві референдуми, органи самоорганізації населення, місцеві ініціативи, громадські 
слухання, громадські ради. Склад, мета і функції громадських рад. Принципи роботи органу 
виконавчої влади з громадською радою. Обов’язки служби зі зв’язків з громадськістю у процесі 
діяльності громадської ради. Висвітлення діяльності громадської ради
Тема 7.ОРГАНІЗАЦІЯ ДОСТУПУ ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ.
Публічна інформація: поняття, класифікація, доступ. Поняття інформаційного запиту та його 
відмінність від інших форм звернень громадян. Організація доступу до публічної інформації та 
налагодження ефективної взаємодії між владою та громадськістю. Робота з інформаційними 
запитами. Інформаційні продукти: бюлетені та інші інформаційні продукти, інформаційні 
видання. Офіційний сайт органу публічної влади. 
Тема 8. КОМУНІКАТИВНІ МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО 
УПРАВЛІННЯ 
Підходи до формулювання сутності «іміджу».  Імідж як об’єкт управлінського впливу. 
Суб’єкти, об’єкти, основні етапи формування іміджу організації відповідно до життєвого циклу 
організації. Види іміджу організації залежно від груп громадськості. Внутрішній та зовнішній 
імідж організації. Сутність просування корпоративного іміджу. Імідж керівника. Основні складові 
іміджу керівника органу публічного адміністрування. Комунікаційне забезпечення формування 
позитивного іміджу керівника. Головні комунікаційні канали формування іміджу органів публічного
адміністрування та місцевого самоврядування.

Теми лабораторних робіт
Лабораторні роботи в рамках дисципліни не передбачені.

Самостійна робота
Курс передбачає опрацьовування лекційного матеріалу,  підготовку до семінарських занять та 
самостійне вивчення тем та питань, які не викладаються на лекційних заняттях. 
Здобувачам вищої освіти також рекомендуються додаткові матеріали (офіційні сайти органів 
державної влади, судових органів влади ) для самостійного вивчення та аналізу. 
Курс передбачає виконання індивідуального завдання у вигляді рефератів та представлення їх як 
презентацій за темою курсу, що студент вільно обирає з числа тем, які пропонуються або 
узгоджує з викладачем ініціативну тематику. Студент здійснює бібліографічний пошук, складає 
план презентації або ставить питання, на які треба отримати аргументовану відповідь, 
опанувавши джерела за темою, студент розкриває зміст питань та представляє виконану роботу
на семінарі. Обсяг презентації – 16-25 слайдів, текст доповіді – 4-6 стандартних сторінок.  
Основний зміст презентації доповідається у вільній формі на семінарському занятті, і студент 
отримує оцінку(20 балів), що додається до загального рейтингу
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16. Терещенко Д.А., Гаплєвська А.В. PR у системі комунікації органів державного управління. 
Матеріали студентської наукової конференції Харківського національного університету 
будівництва та архітектури. Тези доповідей. Харків: ХНУБА. 2021р. 856с. с.494-495.
17. Терещенко Д.А. Напрями розвитку системи надання адміністративних послуг в умовах 
модернізації публічного управління. Сучасне управління: ризики, виклики, безпека, перспективність 
використання та проблеми впровадження в державному та приватному секторах економіки: 
колективна монографія / Загальна редакція д-ра екон. наук, професора Н.Е. Аванесової. Харків : ФОП 
Панов А.М., 2021. 636 с. С.352-381.
18. Терещенко Д.А., Кремльов Д. Лобізм як інструмент впливу на органи влади і суспільство. 
Матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток сучасного українського 
суспільства: соціологічному вимірі» (25 листопада 2022 р. м. Харків).
19. Терещенко Д.А. Сабадін Ю.Д. Організаційне забезпечення PR-діяльності місцевих державних 
адміністрацій. Матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток сучасного 
українського суспільства: соціологічному вимірі» (25 листопада 2022 р. м. Харків). С. 224-228.
20. Химиця М.О. Інформаційна діяльність в органах державної влади та управління: навч. посіб. / 
Н.О.Химиця. – Львів: Видавництво Львівська політехніка, 2014. 148 с. (Сер. «Інформація. Комунікація.
Документація»; вип. 3).
21. Холод  О.М.  Комунікаційні  технології  [текст]  підручник  /  О.М.Холод  .  К.:  «Центр  учбової
літератури». 2013. 211 с.
22.  Miller  K.  (2008)  Organizational  Communication:  Approaches  and  Processes  /  K.  Miller.  –  London :
Cengage Learning,. – 336 p.

Закони України та інші нормативно-правові акти 
1. Довідник з Європейської інтеграції. URL: www.eu-directory.eaua.info. 
2. Європейська та євроатлантична інтеграція України. Міністерство освіти і науки України : 
офіційний сайт. URL: http://www.mon.gov.ua/ main.php?query=integration. 
3. Конституція України : закон України від 28.06.1996 р. №54к/96-ВР. Законодавство України : база 
даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 01.01.2020. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
http://www.eu-directory.eaua.info/
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4. Кримінальний кодекс України : закон України від 05.04.2001 р. №2341-III. Законодавство України : 
база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 30.12.2020. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341- 14#Text. 
5. Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації : Указ 
Президента України від 05.05.2011 р. № 547/2011. Законодавство України : база даних / Верхов. Рада
України. Дата оновлення: 05.05.2011. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/547/2011#Text
6. Про державну службу : закон України від 10.12.2015 р. №889-VIII. Законодавство України : база 
даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 24.10.2020. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text. 
7. Про доступ до публічної інформації : закон України від 13.01.2011 р. № 2939-VI. Законодавство 
України : база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 01.01.2020. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939- 17#Text. 
8. Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» : закон України від 16.11.1992 р. № 
2782-ХІI. Законодавство України : база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 03.07.2020. 
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2782-12#Text. 
9. Про електронний цифровий підпис: Закон України від 22.05.2003 р. № 852-IV. Законодавство 
України : база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 07.11.2018. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/852-15#Text. 
10. Про електронні документи та електронний документообіг : Закон України від 22.05.2003 р. № 
851-IV. Законодавство України : база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 07.11.2018. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15#Text.
11. Про захист персональних даних : Закон України від 01.06.2010 р. № 2297-VI. Законодавство 
України : база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 20.03.2020. URL: 
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14. Про інформацію : Закон України від 02.10.1992 р. № 2657-XII. 12 Законодавство України : база 
даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 16.07.2020. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657- 12#Text
15. Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування в Україні засобами масової інформації : Закон України від 23.09.1997 р. № 539/97-ВР.
Законодавство України : база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 16.07.2019. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/539/97-%D0%B2%D1%80#Text. 
16. Про Суспільне телебачення і радіомовлення України : Закон України від 17.04.2014 р. № 1227-VII. 
Законодавство України : база даних / Верхов. Рада України. Дата оновлення: 01.01.2020. URL: 
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Система  оцінювання

Критерії оцінювання успішності студента 
та розподіл балів
Критерії оцінювання успішності студента та 
розподіл балів
100% підсумкової оцінки складаються з 
результатів оцінювання у вигляді 
диференційованого заліку (40%) та поточного 
оцінювання (60%).
Диференційований залік: усне завдання (2 
запитання з теорії) та усна доповідь.
Поточне оцінювання: 2 онлайн тести та 
вирішення практичних завдань  (по 20%) та 
індивідуального завдання (20%).

Шкала оцінювання
Сума 
балів

Національна оцінка ECTS

90–100 Відмінно A
82–89 Добре B
75–81 Добре C
64–74 Задовільно D
60–63 Задовільно E
35–59 Незадовільно 

(потрібне додаткове 
вивчення)

FX

1–34 Незадовільно
(потрібне повторне 
вивчення)

F

Норми академічної  етики і політика курсу

Студент повинен дотримуватися «Кодексу етики академічних взаємовідносин та доброчесності 
НТУ «ХПІ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність. 
Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а при 
неможливості вирішення конфлікту – доводитися до відома співробітників дирекції інституту.
Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академічної доброчесності НТУ «ХПІ» 
розміщено на сайті: http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/ 

Погодження

Силабус погоджено Дата погодження, підпис

28.06.2024

Завідувач кафедри
Володимир МОРОЗ

Дата погодження, підпис

28.06.2024

Гарант ОП
Віталій КРУГЛОВ

http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/

	Комунікативна діяльність в публічній сфері
	Шифр та назва спеціальності
	Інститут
	Освітня програма
	Кафедра
	Рівень освіти
	Тип дисципліни
	Семестр
	Мова викладання
	Викладачі, розробники
	МОРОЗ Володимир Михайлович
	volodymyr.moroz@khpi.edu.ua

	ТЕРЕЩЕНКО Діна Акрамівна

	Загальна інформація
	Анотація
	Мета та цілі дисципліни
	Формат занять
	Компетентності
	Результати навчання
	Обсяг дисципліни
	Передумови вивчення дисципліни (пререквізити)
	Особливості дисципліни, методи та технології навчання

	Програма навчальної дисципліни
	Теми лекційних занять
	Тема 1. КОМУНІКАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 2. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ КОМУНІКАЦІЇ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 3. МІСЦЕ І РОЛЬ ЗВ’ЯЗКІВ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 4. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА КОМУНІКАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.
	Тема 5. ФОРМИ КОМУНІКАЦІЙ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 6. КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ.
	Тема 7.ОРГАНІЗАЦІЯ ДОСТУПУ ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ.
	Тема 8. КОМУНІКАТИВНІ МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

	Теми практичних занять
	Тема 1. КОМУНІКАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 2. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ КОМУНІКАЦІЇ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 3. МІСЦЕ І РОЛЬ ЗВ’ЯЗКІВ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 4. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА КОМУНІКАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.
	Тема 5. ФОРМИ КОМУНІКАЦІЙ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ.
	Тема 6. КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ.
	Тема 7.ОРГАНІЗАЦІЯ ДОСТУПУ ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ.
	Тема 8. КОМУНІКАТИВНІ МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

	Теми лабораторних робіт
	Самостійна робота

	Література та навчальні матеріали
	Система оцінювання
	Критерії оцінювання успішності студента та розподіл балів
	Шкала оцінювання
	Сума балів
	Національна оцінка
	ECTS


	Норми академічної етики і політика курсу
	Погодження
	Завідувач кафедри
	Гарант ОП



